Comentarios machistas en películas/canciones

1. La sirenita
   En la película “La Sirenita”  La villana principal de la película “Úrsula” dice lo siguiente: “No olvides que tan solo tu belleza es más que suficiente (…) Los hombres no te buscan si les hablas (…) Admirada tú serás si callada siempre estas”.

2. Blancanieves
[bookmark: _GoBack]En otra película de Disney “Blancanieves” se muestra a la protagonista cantar lo siguiente: "Un día encantador mi príncipe vendrá y dichosa en sus brazos iré (...) Por fin mi sueño se realizará"
3. Shin Chan

En la Serie animada japonesa “Shin Chan” Hay muchos comentarios machistas. Por ejemplo, Cuando Shin Chan y su vecina están viendo la TV, la vecina dice: “ahora vamos a ver el culebrón” a lo que Shin-Chan replica “quiero ver a las chicas de la gimnasia;” Con el propósito de interpretarlo como “humor”.

4. Canción “PAM”

En la canción “PAM” (Justin Quiles, Daddy Yankee y El Alfa) sale lo siguiente: “Cuando la azoto suena pam, pam, pam, pam, pam”

5. Caramelo
En otra canción llamada “Caramelo” (Ozuna) contiene varias frases como:  “Dale ven ven mátame / Me dice dale baby maltrátame”
